2010年11月18日 星期四 统筹 周旷达 编辑 张柳 美编周高虹 校对 薛梅 版式 金驰

新南站已经试运营

山寨版老南站"生意兴隆"



15日,郑州汽车新南站该运营,但是很多长途车不愿意离开老南站,扎 维老南站附近一个大院搅客,对周围的交通造成了影响,也给附近后民出 行和生活带来麻烦。 晚报记者 董洪刚 实习生李曹 通讯员 陈霞

南站搬走了,新南站成"摆设"

作日, 网友"看图"发帖反映: 市汽车南站搬走了, 那些司机害怕搬走之后客流量效力, 搬到了现在陇海路汽车站东边 100米处的交运一公司院内, 以前南站门口"繁荣"的景象完完全全地复制到了这里, 短短的 200米内, 两家汽车站每天凌晨 2点多大客车就蜂拥而至, 客车司机完全不顾及附近居民, 汽笛喇叭乱鸣。附近居民凌晨经常被进进出出的车辆噪声给吵醒, 然后失眠到天亮。天刚亮, 那些蹦蹦车、电瓶车、卖小吃的、运送货物的完全把陇海路当成了市场和停车场, 把陇海路堵得水泄不通。

很多网友回帖曝光,凡是车身没有喷河南快客标志的车,大都是进这个站里,这些长途车不会老老实实去新南站的。

新站太远了,乘客依然就近坐车

上午10时,根据网友描述记者赶往陇海路汽车南站,老汽车站大门紧闭,院里没人没车,但门前路上的大客车倒是不少。

在陇海路汽车站东边100米处有个大院子,院里停了几辆大型客车,卖票的在院里大声吆喝揽客。院里没有售票处,也没有正规服务点,上车买票。一位等车的乘客告诉记者,来陇海路坐车习惯了,也方便。新车站在南三环,太远,没想到这儿还有车在拉客。

记者在采访时了解到,很多市民到老南站发现关门,会被一些拉客的人带到大院里乘车。"就想着赶快走,只要价格差不多,能走就走了。"乘客王先生认为南站搬得太远,很多人不愿意跑远路的心理导致这个"黑站"的存在。

运管交警部门将查处"黑站"

下午,记者与交通局宣传处王主任取得联系,他表示,15日800多辆客车已经搬迁至南三环新汽车南站,工作人员全部搬过去了,老南站不再运营,29日将开发布会结束试运营,12月份进入正式运营期。因为新南站客流量小,一些车主不愿搬迁,私自组织在陇海路滞留拉客,已造成违法行为,他们已联系有关运管交警部门处理此事。

停车位多了 纬四路堵了

市民觉得,路两边都划停车位不科学



昨日下午, 纬四路花园路往 东行驶的车辆又一次陷入拥堵状 态, 骑车出行的市民只好在各车 辆空隙间"见缝插针"。

"本来这条路挺宽,但是路两边都划成了停车位。"市民张先生说,有的车是正常行驶,有的车则在路边"慢悠悠"地寻找停车位,导致这条路经常出现拥堵现象。他觉得,路两边都划成停车位的方式很不科学。

晚报记者 常亮 文/图

曝光台

1.郑州升旺贸易有限公司(南阳路拖拉机厂院内)院内保洁不到位,乱堆乱放多,有卫生死角 惠济区 刘寨办事处 2.南阳路155号院 垃圾积存,保洁不到位,杂草丛生 惠济区刘寨办事处 3.郑州市鑫海混凝土有限公司(南阳路169号附9号)大量垃圾积存,杂草丛生 惠济区长 惠济区长 兴路办事处 4.宏达路西头 路面积水,两侧垃圾积存,乱堆乱放多,杂草丛生 惠济区长 兴路办事处 5.魏河支流(清华园路)河道两侧大量生活垃圾积存 惠济区老鸦陈办事处 6.宏河车厢厂(清华园路郑州磷肥厂院内)花坛内垃圾、杂物多,垃圾积存,卫生死角多,乱堆乱放多,杂草丛生 惠济区老鸦陈办事处 7.清华园路 占道经营多,突出门店经营多,保洁不到位,两侧垃圾积存 惠济区城管局、惠济区新城路办事处 8.杨庄村 乱贴乱画多,灯箱广告多,占道经营多,保洁不到位 惠济区城管局、惠济区迎宾路办事处 9.四川天府平价菜馆(杨庄三街)苍蝇密度超标,垃圾桶未密闭,餐具

未消毒,后厨卫生差,蟑螂密度超标 惠济区卫生 局、惠济区迎宾路办事处

以上问题限期一周整改。到期问题整改 情况:今日到期应整改解决的问题共10个,已 全部整改。 郑州市爱卫办 11月17日

